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DVD B13/2013 

 
Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e treze, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Primeira Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “Dia do Motociclista”, instituído pelo Decreto-
Legislativo n. 13 de 2008.  Às vinte horas e sete minutos, o Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano) declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Ailton José de Lima (Ailton 
Lima), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Ronaldo de Castro (Ronaldo de 
Castro) e Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), e das seguintes autoridades compondo 
a Mesa de Honra: Sr. Benedito de Paulo Felipe, representando o Exmo. Sr. Carlos 
Grana, Prefeito de Santo André; e Sr. Wagner Wilson Beraldo, Presidente da 
Fraternidade Moto Clube. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a Regência 
do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. A 

seguir, o orador oficial da Casa de Leis, Vereador Ronaldo de Castro, conta que, em 
1989, parou de andar de moto, mas quem já andou nunca se esquece. Diz que, naquela 
época, não havia a exigência de se usar capacete, mas hoje percebe como arriscavam 
a vida. Parabeniza os Motos Clubes e às pessoas maduras que dão exemplo e 
conselhos aos mais jovens. Destaca que é muito importante para o Clube de Moto ter o 
apoio da Prefeitura e ter a divulgação. Fala que muitos motociclistas se utilizam da moto 
para o lazer, pois a sensação de liberdade é muito boa. Outros a utilizam para o 
trabalho, visto que vantagens estão relacionadas à locomoção rápida. O Presidente 
Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano) convida os Vereadores Ronaldo de 
Castro, Cosmo do Gás e Sargento Lobo para comporem a Mesa. Quebrando o 

protocolo, o Vereador Sargento Lôbo faz uma breve saudação. Fala do evento 
realizado pelos motociclistas na Craisa, o qual foi, em sua opinião, fantástico. Fala do 
projeto de lei que institui a semana do motociclista em Santo André justificando que, 
além do exemplo de vida, podem contribuir muito com a cidade. Continuando, é exibido 
um vídeo com fotos do Primeiro Motofest de Santo André. Na sequência, o 

representante dos motociclistas, o Sr. Orlando Cesar Inácio Garcia ocupa a tribuna e 
faz uso da palavra. Diz que eventos como viagens, passeios, encontros, bate e volta, ou 
uma mera vontade de andar com suas motos os fazem largar os ternos, jalecos ou 
computadores e vestirem suas jaquetas de couro e montarem em suas motos. Destaca 
que amam a liberdade e a aventura. Fala que suas palavras visam a agradecer não 
apenas os que ali estão, mas a todos os que fizeram do sonho algo possível, e sabe que 
este era o sonho de muitos. Agradece a cada moto clube, moto grupo, moto amigo, ou a 
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admiradores que deram sua contribuição para realização do evento. Torce para que 
estejam ainda mais unidos para que seja possível a realização do 2º Santo André 
Motofest, em 2014, ainda melhor. Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo 
evento o Exmo. Sr. Saulo Benevides, Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires. 
Na sequência, faz o pronunciamento o representante do Exmo. Sr. Carlos Grana, 

Prefeito de Santo André, Sr. Benedito de Paulo Felipe. Justifica a ausência do Sr. 
Prefeito e diz que o prefeito é um grande admirador de motocicletas. Parabeniza o 
Vereador Sargento Juliano pela iniciativa da homenagem, e aos representantes dos 
motos clubes por promoverem a integração de seus participantes, fortalecendo laços de 
amizade e companheirismo, os quais, muitas vezes, realizam campanha de alimentos e 
agasalhos para atividades de cunho social. Diz ainda, que, por irresponsabilidade de 
alguns, o motociclista, hoje, é desrespeitado e discriminado no trânsito, e que dezenas 
de motociclistas que morrem por dia e outros tantos que ficam feridos. Um número que 
poderia ser reduzido se houvesse mais tolerância entre carros, motos e pedestres, e se 
forem seguidas as regras do uso de equipamento de segurança para motos e 
motociclistas. Ressalta que felizmente a grande maioria dos motociclistas é responsável 
e respeita em todos os aspectos a legislação de trânsito. Agradece aos motos clubes de 
Santo André e região por abrilhantarem de uma forma especial o encerramento do 
desfile de 7 de Setembro. O Presidente da Mesa, Vereador Geraldo Aparecido Juliano 
(Sargento Juliano) entrega de botons da Câmara Municipal a alguns representantes dos 
motociclistas. Faz as considerações e os agradecimentos finais e encerra a sessão às 
vinte e uma horas e três minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia dezessete de setembro de dois mil e treze. 
 
 
 
 
 
             Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Meyri 


